Datos actualizados a partir de: 20-05-2025 22:28

Enlace al producto:

https://www.1parfum.es/chatler-balderdash-classic-eau-de-parfum-para-hombre-100-ml-perfume-muestra-hugo-boss-baldessarini-p-7223.html



## Chatler Balderdash Classic -Eau de Parfum para hombre 100 ml, Perfume Muestra Hugo Boss Baldessarini

Precio unitario	14.90 €
Disponibilidad	Agotado
el tiempo de entrega	4-7 días hábiles
Similar	Hugo Boss Baldessarini

## Descripción

¿Buscas una fragancia distintiva y elegante? iEntonces has llegado al lugar indicado en 1Parfum.es! Sumérgete en el encanto de Chatler Balderdash Classic, un Eau de Parfum diseñado para hombres que desean destacar su personalidad con un aroma sofisticado y duradero. Con una presentación de 100 ml, este perfume se convierte en la esencia ideal para acompañarte en cada ocasión, desde tus eventos más formales hasta tus salidas cotidianas.

Pero eso no es todo, porque en 1Parfum.es queremos que descubras aún más. Con la compra de Chatler Balderdash Classic, te obsequiamos una exclusiva muestra de Boss Baldessarini Eau de Cologne de 2 ml. Este gesto de cortesía te permitirá explorar nuevas sensaciones olfativas y descubrir la calidad excepcional de la marca Boss Baldessarini.

En 1Parfum.es nos comprometemos a ofrecerte no solo productos de alta calidad, sino también una experiencia de compra satisfactoria. Con un servicio de envío rápido y seguro, puedes confiar en nosotros para recibir tus productos en perfectas condiciones y en el menor tiempo posible. iHaz tu pedido ahora y embárcate en un viaje aromático inolvidable con Chatler Balderdash Classic y la muestra exclusiva de Boss Baldessarini!

Perfume Muestra: Hugo Boss Baldessarini Eau de cologne 2 ml